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Прочтите параграф «Причины ДТП и 

травматизма людей». 

Составьте 3 тонких и 3 толстых вопроса
Толстые вопросы Тонкие вопросы

Объясните почему? Что?, Где?

Предположите, что будет 

если?

Верно ли?

В чем различие? Будет ли?

Каковы цели? В какую сторону идти если?

Каким образом? Согласны ли вы?

Твои действия если?









Прочтите статью 

«Здоровье и его составляющие», выразите 

свою точку зрения.
Ответы

П- позиция (в чем заключается ваша 

точка зрения)

Я считаю, что…

О- обоснование (на чем вы 

основываетесь, довод)

Потому, что…

П- пример (факты, иллюстрирующие 

ваш довод)

Например…

С- следствие (вывод, что надо сделать, 

призыв)

Поэтому…

















• В любом беговом упражнении выделяют 4 фазы движения.
Расставь их в необходимой последовательности, запиши в ответе
без кавычек, пробелов и каких-либо знаков препинания.
Например: в а г б

• а) бег по дистанции б) финиширование в) стартовый разгон г) старт

• Ответ: ___________



«По пушистому животу
бьют меня невмоготу,
метко сыплют игроки
мне ногами тумаки».



Читательская грамотность

• Отрывки текста:

• -Переворачиваясь через голову

• -Принять упор присев далее

• -Из упора присев

• -Удерживать туловище в вертикальном положении.

• -Наклоняя голову вперед,

• -Поднять их вверх

• -Сделать перекат на шею и лопатки взять группировку

• -Перекат назад лежа на спине,

• -Руками опереться в поясницу



Естественнонаучные знания

Вопрос № 1

При легкой физической нагрузке пульс достигает 100-120 уд./мин, во 

время средней – 130-150 уд./мин, при высокой – 160-190 уд./мин. Какие 

физические нагрузки можно отнести к наиболее интенсивным?

А. Ходьба

В. Прогулка на велосипеде

С. Бег по пересеченной местности



• Правильно: Из упора присев ,наклоняя голову 

вперед, переворачиваясь через голову, сделать 

перекат на шею и лопатки взять группировку 

,принять упор присев далее , перекат назад лежа на 

спине, выпрямляя ноги, поднять их вверх, руками 

опереться в поясницу, удерживать туловище в 

вертикальном положении.



Задание на логическое мышление

• В любом беговом упражнении выделяют 4 фазы движения. 

Расставь их в необходимой последовательности, запиши в 

ответе без кавычек, пробелов и каких-либо знаков 

препинания. Например: вагб

• а) бег по дистанции б) финиширование в) стартовый разгон 

г) старт

• Ответ: ___________



Математическая грамотность

Пульс подсчитывают обычно за 10-секундный интервал, используя секундомер. 
На какое число нужно умножить полученный показатель, чтобы получить 
значение ЧСС за 1 минуту?

• А. на 10

• В. на 15

• С. на 6

• D. на 9

Вспоминает и применяет соответствующие математические знания.

Демонстрирует знание и понимание математических понятий



•«Если мы сегодня будем учить детей 

так, как вчера, мы украдем у них 

завтра» (Джон Девей)



•СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!


